SO GIAO DUC & DAO TAO TP. HCM DE KIEM TRA GIUA HOC KY II

TRUONG THPT LUONG VAN CAN NAM HOC 2021 — 2022
Moén: VAT LI 10

Thoi gian lam bai: 45 phut

Ho va tén thi sinh:...ccveree e, SO bao danh: .......ceevevvvvevvnennnnnnn,

Cau 1 (1.0 diém): Néu dinh nghia, viét cdng thirc tinh cong cd hoc trong trudng hdp téng quat.

Cau 2 (2.0 diém):

a. Phat bi€u ndi dung va viét cong thirc ctia dinh luat bao toan dong lugng.

b. Khi tdc dd clia mot vat téng gap hai [an thi d6 16n ddng lugng va ddng ndng clia vat sé thay d6i nhu' thé nao?

Cau 3 (1.0 diém): Néu dinh nghia clia hai loai thé ndng da dugc hoc.

Cau 4 (1.0 diém): Phat bi€u va viét cong thirc cla dinh ludt bao toan cd néng cho mdt vat chuyén déng trong trong
trudng.

Cau 5 (1,5 diém): Cho mdt hé gdm hai vat cé khdi lugng 350g va 800g chuyén ddng véi cac van téc [an luot 1a 8 m/s

va 4 m/s. .

a) Tinh doéng lugng clia moi vat.

b) Tinh dd I6n t8ng ddng lugng clia hé biét hai vat chuyén dong cling phuang, ngugc chiéu.

Cau 6 (2.0 diém): Mdt vién da ndng 200 g dugc ném thdng dliing xudng véi van téc 10 m/s tir vi tri cdch mat dat 75m.

Chon gdc thé nang 6 mat dat. Lay g = 10 m/s? va bd qua stc can cua khong khi.
a) Tinh cd nang cla vién da tai vi tri dugc ném.
b) Tinh van toc cla vién da khi cham dat.
¢) Vién da c6 d6 cao bang bao nhiéu thi dong nang bang 3 lan thé ndng tai d6?

Cau 7 (1,5 diém): M6t vat chuyén dong thang déu trén dudng ndm ngang véi van téc 7,2 km/h bdi luc kéo cé dd I16n
120N va cé hudng hdp véi hudng chuyén ddng mét géc 60°. Tinh cdng va cdng sudt cua luc kéo khi vat di dugc
60m.
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- Sai hay thiéu dan vi: trir 0,25 va trir tdi da 0,5 diém cho ca 3 bai toan. i
- HS viét cOng thirc ding va cd thé thay s6 trong cong thirc, ding mdy tinh bdm va ghi két qua: cho da diém.
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